4IN1
DESIGNED TO ENRICH
YOUR VIDEOS

Microphone | Light | Holder on a Tripod | 3,5 Jack to USB-C Adapter

USER MANUAL platinet



EN VLOG 4 IN 1 SET [ MICROPHONE;
LIGHT; PHONE HOLDER ON

A TRIPOD) + 3,5 JACKTO USB C
ADAPTER

The vlogging kit is designed to enrich
your videos with better sound and
lighting both inside and outside.

It is equipped with a universal
microphone to work with any
smartphone or camera, LED lamp
with 36 super bright LEDs, a carrying
handle that can be used as a tripod,
and a built-in holder that allows you
to mount not only the phone, but also
a lamp and microphone.

Microphone:

1. Switch quickly between phone and
camera

2. Work lamp

3. Removable foot holder
Specification:

Frequency response: 50Hz-16kHz
Sensitivity: -45dB +3dB (0dB =1V
/ Pa at 1 kHz)

Output Impedance: 200 Q + 30% (at
1kHz)

Voltage: AAA 1.5V Alkaline Battery

Universal LED Video Light:

It has 3 side mounts to the
microphone

Specification:

LED lamps with 3 brightness levels
Color temperature: 6500K (+ 200K)
Power: 5 W

Smartphone holder:

Attaching the presser foot
Specification

Smartphone holder with a shoe
mount

Works with almost any product that
has a built-in shoe mount

It is able to hold phones up to 6.5
inches diagonal

Table tripod:

Adjustable in 90 degrees

Can be folded and carried in hand
Specification:

The ergonomic handle allows you

to record smooth movies and take
steady photos

Designed with non-slip mats to help
eliminate slippage on the surface

Instructions for use:

Place the tripod on the table

Attach the phone holder to the tripod
Place the phone on the phone clip

- slide the holder up and down to fit
the phone

Take out the led light, use the
holders to attach the light base to
the top of the phone holder

Install the microphone on the LED
lamp

Connect the microphone cord to the
phone

The set includes a Jack 3.5 - USB C
adapter compatible with phones with
a USB C socket.



PL ZESTAW VLOG 4 W 1 (MIKROFON,
SWIATLO, UCHWYT, STATYW) +
ADAPTER JACK 3,5 DO USB-C

Zestaw do vlogowania zostat
zaprojektowany, aby wzbogacic¢ Twoje
filmy dzieki lepszemu dzwiekowi

i o$wietleniu zaréwno wewnatrz,

jak i na zewnatrz. Wyposazony jest

w uniwersalny mikrofon do pracy

z dowolnym smartfonem lub aparatem,
lampke LED z 36 super jasnymi
diodami LED, uchwyt do przenoszenia,
ktory moze stuzyc jako statyw, oraz
konstrukcje z wbudowanym uchwytem,
ktory pozwala zamontowac nie tylko
telefon, ale takze lampke i mikrofon.

Mikrofon:

1. Szybkie przetaczanie miedzy
telefonem a aparatem

2. Lampa robocza

3. Zdejmowany uchwyt na mocujacy
stopke

Specyfikacja:

Pasmo przenoszenia: 50 Hz-16 kHz
Czutos¢: -45dB+3dB(0dB=1V/Pa
przy 1 kHz)

Impedancja wyjéciowa: 200 Q + 30%
(przy 1 kHz)

Napiecie: bateria alkaliczna AAA 1,5 V.

Uniwersalne oswietlenie wideo LED:
Posiada 3 boczne mocowania do
mikrofonu

Specyfikacja:

Lampki LED o 3 poziomach jasnosci
Temperatura barwowa: 6500 K (+ 200 K)
Moc: 5W

Uchwyt na smartfon:

Mocowanie stopki

Specyfikacja

Uchwyt na smartfon z mocowaniem
stopka

Dziata z prawie kazdym produktem

z wbudowanym mocowaniem stopki
Jest w stanie utrzymac telefony nawet
do 6.5 cala przekatnej ekranu

Statyw stotowy:

Regulacja w 90 stopniach
Mozliwos¢ ztozenia i przenoszenia
w rece

Specyfikacja:

Ergonomiczny uchwyt umozliwia
nagrywanie ptynnych filméw

i wykonywanie stabilnych zdjec¢
Zaprojektowane z antyposlizgowymi
matami, ktére pomagaja wyeliminowac
élizganie sie po powierzchni

Instrukcje uzytkowania:

Postaw statyw na stole

Przypnij uchwyt telefonu do statywu
Umiesc telefon na klipsie telefonu

- przesun uchwyt w gére i w dét aby
dopasowac telefon

Wyjmij $wiatto led, uzyj uchwytéw aby
przymocowac podstawe Swiatta do
gornej czesci uchwytu na telefon
Zainstaluj mikrofon na lampce LED
Podtacz przewdd mikrofonu do telefonu

W zestawie znajduje sie adapter Jack
3,5 - USB C kompatybilny z telefonami
z gniazdem USB C.



RO KITUL DE VLOGGING

Kitul de vlogging este conceput
pentru a imbogéti videoclipurile cu
sunet si iluminare mai bune atat

n interior, cat si in exterior. Este
echipat cu un microfon universal
pentru a lucra cu orice smartphone
sau camera, lampa LED cu 36 de
LED-uri foarte luminoase, cu maner
de transport care poate fi folosit ca
trepied si un design cu un maner
ncorporat care va permite s montati
nu numai telefonul, dar si lampa si/
sau microfonul.

Microfon:

1. Comutati rapid intre telefon si
camerd

2. Lampa

3. Suport pentru picior detasabil
Specificatii:

Raspuns in frecventa: 50Hz-16kHz
Sensibilitate: -45 dB +3dB (0 dB =1
V/Pala1kHz)

Impedant3 iesire: 200 Q + 30% (la
1kHz)

Tensiune: baterie alcalind AAA 1.5V

Lumina video LED universala:

Are 3 suporturi laterale la microfon
Specificatii:

Lampi LED cu 3 niveluri de
luminozitate

Temperatura culorii: 6500K (+ 200K)
Putere: 5W

Suport pentru smartphone:
Atasarea piciorusului presor
Specificatii

Suport pentru smartphone cu suport
pentru pantofi

Functioneaza cu aproape orice
produs care are un suport incorporat
pentru pantofi

Este capabil sa tina telefoane cu
diagonala de pana la 6,5 inci

Tripod:

Reglabil in 90 de grade

Poate fi pliat si transportat in mana
Specificatii:

Ménerul ergonomic vd permite sa
nregistrati filme netede si sa faceti
fotografii constante

Proiectat cu elemente antiderapante
pentru elimina alunecareai

Instructiuni de utilizare:

Asezati tripod-ul pe masa

Atasati suportul telefonului la trepied
Asezati telefonul pe clema telefonului
- glisati suportul in sus si in jos
pentru a se potrivi telefonului
Scoateti lumina led, utilizati
suporturile pentru a atasa baza
luminii la partea superioara

a suportului telefonului

Instalati microfonul pe lampa LED
Conectati cablul microfonului la
telefon

Setul include un adaptor Jack 3.5 -
USB C compatibil cu telefoanele cu
o priza USB C.



FRKIT DE VLOGGING

L'ensemble 4 en 1 est concu pour
enrichir vos vidéos avec un meilleur son
et un meilleur éclairage a lintérieur
comme a Uextérieur. Il est équipé d'un
microphone universel qui fonctionne
avec n'importe quel smartphone ou
appareil photo, il est équipé d’une
lampe de 36 LED super lumineuses, il a
une poignée de transport qui peut étre
utilisée comme un trépied, et un support
intégré qui permet vous de monter non
seulement le téléphone, mais aussi une
lampe et un microphone.

Microphone:

1. Basculez rapidement entre le
téléphone et lappareil photo

2. Lampe de travail

3. Support de pied amovible
Spécification:

Réponse en fréquence: 50Hz-16kHz
Sensibilité: -45dB+3dB (0dB=1V/
Paa1kHz)

Impédance de sortie: 200 0 + 30% (&
1kHz)

Tension: pile alcaline AAA 1.5V

Lampe vidéo LED universelle:
ILdispose de 3 supports latéraux sur le
microphone

Spécification:

Lampes LED avec 3 niveaux de
luminosité

Température de couleur: 6500K (+ 200K]
Puissance: 5 W

Support de smartphone:

Fixation du pied-de-biche

spécification

Support pour smartphone avec support
pour chaussures

Fonctionne avec presque tous les
produits dotés d'un support intégré

Il est capable de contenir des
téléphones jusqu'a 6,5 pouces de
diagonale

Trépied de table:

Réglable a 90 degrés

Peut étre plié et porté a la main
Spécification:

La poignée ergonomique vous permet
d’enregistrer des films fluides et de
prendre des photos stables

Concu avec des tapis antidérapants
pour aider a éliminer le glissement sur
la surface

Mode d’emploi:

Placez le trépied sur la table

Fixez le support de téléphone au trépied
Placez le téléphone sur le clip du
téléphone - faites glisser le support de
haut en bas pour ladapter au téléphone
Retirez la lumiére LED, utilisez les
supports pour fixer la base de la
lumiére sur le dessus du support de
téléphone

Installez le microphone sur la lampe
LED

Connectez le cordon du microphone au
téléphone

L'ensemble comprend un adaptateur
Jack 3.5 - USB C compatible avec les
téléphones avec une prise USB C.



EE VLOGIMISKOMPLEKT
Vlogimiskomplekt on loodud
rikastama teie videoid parema
heli ja valgustusega nii seest

kui valjast. See on varustatud
universaalse mikrofoniga mis
tahes nutitelefoni voi kaameraga
to6tamiseks, 36 uliereda LED-ga
LED lamp, kandekdepidemena,
mida saab kasutada statiivina ning
see on sisseehitatud hoidikuga, mis
voimaldab paigaldada mitte ainult
telefoni aga ka lampi ja mikrofoni.

Mikrofon:

1. Telefoni ja kaamerat saate kiiresti
vahetada

2. Tédlamp

3. Eemaldatav jalahoidik
Spetsifikatsioon:
Sagedusreaktsioon: 50Hz-16kHz
Tundlikkus: -45dB+3dB(0dB=1V/
Pa 1 kHz juures)

Valjundi takistus: 200 O + 30% (at
1kHz)

Pinge: AAA 1.5V Leelispatarei

Universaalne LED-videovalgustus:
Sellel on kolm kiilgkinnitust mikrofoni
kiilge

Spetsifikatsioon:

Kolm heledustasemega LED-lampi
Varvitemperatuur: 6500K (+ 200K)
Voimsus: 5 W

Nutitelefoni hoidik:
Pressijala kinnitamine
Spetsifikatsioon

Kingakinnitusega nutitelefonihoidik
Tootab peaaegu koigi toodetega, millel
on sisseehitatud kingakinnitus

See suudab hoida kuni 6,5 tolli
diagonaaliga telefone

Laua statiiv:

Reguleeritav 90 kraadi juures
Saab kokku panna ja kdes kanda
Spetsifikatsioon:

Ergonoomiline kdepide voimaldab
salvestada sujuvaid filme ja teha
lihtlasi fotosid

Disainitud libisemiskindlate
mattidega, mis aitavad pinnal
libisemist korvaldada.

Kasutusjuhend:

Asetage statiiv lauale

Kinnitage telefonihoidik statiivi kiilge
Asetage telefon telefoniklipile-
libistage hoidikut iles ja alla, et see
telefoni sobiks

Votke led-tuli valja, kinnitage hoidikute
abil valguse alus telefoni hoidiku
Glaosale

Paigaldage mikrofon LED-lambile
Uhendage mikrofoni juhe telefoniga

Komplekt sisaldab USB C-pesaga
telefonidega Ghilduvat Jack 3.5- USB
C-adapterit.



RS KOMPLET ZAVLOG

Komplet za vlog je dizajniran da
obogati vase video zapise boljim
zvukom i osvetljenjem kako

iznutra tako i spolja. Opremljen je
univerzalnim mikrofonom za rad sa
bilo kojim pametnim telefonom ili
fotoaparatom, LED lampom sa 36
super svetlih LED dioda, ru¢kom za
nosenje koja se moze koristiti kao
stativ i ugradenim drzacem koji vam
omogucava da montirate ne samo
telefon, ve¢ lampu i mikrofon.

Mikrofon:

1. Brzo se prebacujte izmedu telefona
i kamere

2. Radna lampa

3. Uklonjivi nosac postolja
Specifikacija:

Frekvencijski odziv: 50Hz-16kHz
Osetljivost: -45dB+3dB (0dB=1V/
Pa na 1 kHz)

Izlazna impedansa: 200 O + 30% (na
1kHz)

Napon: AAA alkalna baterija 1,5V

Univerzalno LED video svetlo:
Ima 3 bocna nosaca za mikrofon
Specifikacija:

LED lampe sa 3 nivoa osvetljenosti
Temperatura boje: 6500K (+ 200K)
Snaga: 5V

Drzac za pametni telefon:
Pri¢vrscivanje stopala nosaca
Specifikacija

Drzac za pametni telefon sa nosacem

Radi sa skoro svim proizvodima koji
imaju ugradeni nosac

MozZe da drzi telefone dijagonale do
6,5inéa

Stolni stativ:

Podesiva za 90 stepeni

MozZe se preklopiti i nositi u ruci
Specifikacija:

Ergonomska drska omogucéava vam
snimanje glatkih filmova i mirne
fotografije

Dizajniran sa protukliznim
prostirkama koje pomazu u uklanjanju
klizanja na povrsini

Uputstvo za upotrebu:

Stavite stativ na sto

Pricvrstite drzac telefona na stativ
Postavite telefon na telefonsku kopcu
- pomerite drzac gore-dole da stane
na telefon

Izvadite led lampicu, pomocu drzaca
pricvrstite osnovicu svetla na vrh
drzaca telefona

Instalirajte mikrofon na LED lampu
Povezite kabl mikrofona sa telefonom

Komplet ukljucuje Jack 3.5 - USB C
adapter kompatibilan sa telefonima sa
USB C uti¢nicom.



RU KOMNJEKT )19 BUAEOBJIOrA
KomnnekT gna eugeobnora
npeAHasHadeH s oboralieHuns BaLLmMx
BWAEO JYHLLIUM 3BYKOM W OCBELLEHUEM
KaK BHYTpW, Tak v cHapyxu. OH ocHalLEH
YHUBEpPCaNbHLIM MUKPODOHOM ANst
paboTbl ¢ N0HLIM CMapTPOHOM Mn
KamepoW, CBETOANOLHON SIaMMoii ¢

36 cBepXbAPKMMU CBETOAVOAAMY,
PyY4KOW [/t NEPEHOCKU, KOTOPYIO MOXKHO
MCNONb30BaTh Kak LWTATUB, U BCTPOEHHbIM
LiepxkaTeneM, KoTopblii No3BonseT
KpenuTb He ToNbKO TenedoH, Ho Takxe
nlamna u MUKpodOoH.

MukpodoH:

1. BbicTpoe nepekntoyeHne Mexay
TenedpoHOM v kamepon

2. Pabouas namna

3. CbEMHbIN fiep>kaTenb A1 nanku.
TexHUYecKne xapaKTepucTuku:
YacToTHbI ananasoH: 50 My-16 kI,
YyscTeuTenbHocTb: -45 a6 + 3 a6 (0 ab =
1B/MNanpwu 1)

BeixogHoe conpotusnenve: 200 Om + 30%
(mpw 1 k)

HanpsixeHrwe: wenouHas batapes AAA
15B

Vi

y HbliA CBET! i Bugeo

cBer:

MmeeT 3 6okoBbIX KpernneHus K
MUKPOGOHY.

TexHnyeckmne xapakTepucTuKm:
CseToavoaHbIe NaMnbl ¢ 3 ypoBHAMM
ApKOCTH

LiseToBan Temnepatypa: 6500 K (+ 200 K)
MouHocTb: 5 BT

JNlepxatenb ans cMapTdoHa:
YcTaHoBKa NpUXKUMHOW nanku
TexHnyeckue xapakTepucTUkm
[epxatenb ans cMapTdoHa ¢
KpenneHuem ans obysu

PabotaeT npaktuyecku ¢ nobsiM
NPOAYKTOM, MeloLLMM BCTPOEHHOE
Kpennexue ans obysu.

OH BMelLaeT TenedoHb! C AnaroHanbio Ao
6,5 [lONMOB.

HacTonbHblIl WwraTus:

Perynupyetcs Ha 90 rpagycos
Mo>Ho cknaabiBaTh 1 HOCUTL B pyke

TexHnuyeckne XxapaKTepUCTUKM:
IproHoMU4Has pyyka no3eonseT CHUMATbL
NNaBHble BUAEOPOSIUKMA W lenaTb YeTkne
doTorpaduu.

PaspaboTaHbl ¢ Heckonb3sLwmMn
KOBPMKaMK, KOTOpble NpefoTBpaLLaoT
CKONIbXEHWE Ha NOBEPXHOCTU

WHCTPYKLMM N0 UCMONb30BaHUIO:
MomecTuTe WTaTMB Ha cTON

MpukpenuTe aepxatenb TenedoHa K
LTaTuBy.

MomecTuTe TenedpoH Ha 3axuM ans
TenedoHa - CABWHLTE AepXKaTeslb BBEPX U
BHW3 M0 pa3Mepy TenedoHa.

BblIHbTE CBETOAMOAHBIN CBETUNBHUK,
ncnonb3yiTe Aepxarenu, 4tobbl
NPUKPENUTL OCHOBAHME CBETUIIbHMKA K
BEpXHel YacTu Aepxatens TenedoHa.
YcTaHoBWTe MUKPODOH Ha CBETOAMOAHYIO
namny

MopxntounTe LWHYp MUKpodOHa K
TenedoHy

B koMnnekTe npét nepexopHuk Jack 3.5
- USB C, coBMecTVMbIN ¢ TenepoHamm ¢
pasbémom USB C.



SL

Komplet je zasnovan tako, da vase
videoposnetke obogati z boljSim
zvokom in osvetlitvijo tako znotraj kot
zunaj. Opremljen je z univerzalnim
mikrofonom za delo s katerim koli
pametnim telefonom ali kamero,
LED-svetilko s 36 super svetlimi
LED-diodami, ro¢ajem za nosenje,

ki ga lahko uporabljate kot stativ,

in vgrajenim drzalom, ki omogoca
namestitev ne samo telefona, ampak
tudi svetilke in mikrofona.

Mikrofon:

1. Hitro preklopite med telefonom in
kamero

2. Delovna svetilka

3. Odstranljivo drzalo

Specifikacije:

Frekvencni odziv: 50Hz-16kHz
Obéutljivost: -45dB +3dB (0dB=1V/
Pa pri 1 kHz)

Izhodna impedanca: 200 Q + 30% (pri
1kHz)

Napetost: AAA 1,5V alkalna baterija

LED Video lucka:

Ima 3 stranske nosilce za mikrofon
Specifikacija:

LED svetilke s 3 stopnjami svetlosti
Barvna temperatura: 6500K (+ 200K)
Moc: 5W

Nosilec telefona:

Pritrditev stiskalne rocice
Specifikacija

Drzalo za pametni telefon z nosilcem

Lahko sprejme telefone s diagonalo
do 6,5 palca

Namizni tripod:

Nastavljivo v 90 stopinjah

Lahko ga zloZite in nosite v roki
Specifikacija:

Ergonomski ro¢aj omogoca snemanje
filmov in enakomerno fotografiranje
Zasnovan z nedrsecimi preprogami za
laZje drsenje na povrsini

Navodila za uporabo:

Stojalo postavite na mizo

Drzalo telefona pritrdite na stojalo
Telefon poloZite na sponko - drzalo
potisnite navzgor in navzdol, da se
prilega telefonu

lzvlecite led lu¢, z drzali pritrdite
svetlobno podlago na vrh drzala
telefona

Namestite mikrofon na LED Zarnico
Kabel mikrofona prikljucite na telefon

V kompletu je prikljucek Jack 3.5 -
USB C, zdruZljiv s telefoni z vti¢nico
USB C.



ITKIT DI VLOGGING

ILkit di vlogging & progettato per
arricchire i tuoi video con un suono

e un’illuminazione migliori sia
allinterno che all'esterno. E dotato

di un microfono universale per
funzionare con qualsiasi smartphone
o fotocamera, lampada a LED con 36
LED super luminosi, una maniglia per
il trasporto che puo essere utilizzata
come treppiede e un supporto integrato
che consente di montare non solo il
telefono, ma anche una lampada e un
microfono.

Microfono:

1. Passa rapidamente dal telefono alla
fotocamera e viceversa

2. Lampada da lavoro

3. Supporto rimovibile per i piedi
Specificazione:

Risposta in frequenza: 50Hz-16kHz
Sensibilita: -45dB+3dB(0dB=1V/
Paa1kHz)

Impedenza di uscita: 200 Q + 30% (a

1 kHz)

Voltaggio: batteria alcalina AAA da
1,5V

Luce video LED universale:

Ha 3 attacchi laterali per il microfono
Specificazione:

Lampade LED con 3 livelli di luminosita
Temperatura del colore: 6500 K (+

200 K]

Potenza: 5 W.

Porta smartphone:

Collegamento del piedino premistoffa
Specifica

Porta smartphone con attacco per
scarpa

Funziona con quasi tutti i prodotti dotati
di attacco per scarpa integrato

E in grado di sostenere telefoni fino a
6,5 pollici di diagonale

Treppiede da tavolo:

Regolabile a 90 gradi

Puo essere piegato e portato in mano
Specificazione:

Limpugnatura ergonomica consente
di registrare filmati fluidi e scattare
foto stabili

Progettato con tappetini antiscivolo per
aiutare a eliminare lo slittamento sulla
superficie

Istruzioni per luso:

Posiziona il treppiede sul tavolo
Attaccare il supporto del telefono al
treppiede

Posiziona il telefono sulla clip del
telefono: fai scorrere il supporto su e
gil per adattarlo al telefono

Estrarre la luce a led, utilizzare i
supporti per fissare la base della luce
alla parte superiore del supporto del
telefono

Installa il microfono sulla lampada LED
Collega il cavo del microfono al telefono

Il set include un adattatore Jack 3.5
- USB C compatibile con telefoni con
presa USB C.
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platinet.pl EL Eyxetpidio nAnpogoptiv. Adyw Tou MEPLOPLOPEVOU XWPOU OTN CUCKEUAsia, To €yXelpidlo
xpnong otn EANnvikn yA@ooa pnopet va BpeBei oto dadiktuo otnv toTooehida: www.support.platinet.pl RU
MHopMaLns o pyKoBoaCTBe Nofib3oBaTens. V13-3a orpaHUUYEHHOr0 NPOCTPaHCTBa Ha YNakosKe, PyKOBOACTBO
nonb30BaTeNs Ha PYCCKOM fi3blke MOXHO HailTh B MHTepHeTe Ha Beb-caitTe: www.support.platinet.pl UA
MocibHuk KopucTyBaya. Yepes obmexeHMit NpocTip Ha ynakoBui, NOCIBHWUK KOpUCTyBaya Ha yKpalHCbKin
MOBi MOXHa 3HalTK B IHTepHeTi Ha Beb-caiTi: www.support.platinet.pl RO Manualul de instructie. Luand in
vedere limita de spatiu la ambalaj manualul de instructive in limba romana se poate gasi pe website: www.
support.platinet.pl BG YnbTBaHe: [Topaaun orpaHnyeHoTo MACTO BbpXY ONakoBKaTa, pbkoBOACTBO 3a ynoTpeba
Ha 6barapcku Moxe Aa bbAe U3TerneHo oHnaiiH Ha yebcaita: www.support.platinet.pl
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